



# మంచిర్యాల నియోజకవర్గం

## ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

3 నమస్తే తెలంగాణ శనివారం 14 అక్టోబర్ 2023



మంచిర్యాల అర్బన్ : బతుకమ్మలతో టీఎన్డబ్ల్యూఆర్డీసీ అధ్యాపకులు, విద్యార్థినులు



లక్ష్మణ్ణిపేట : బతుకమ్మలతో గురుకుల విద్యార్థినులు, ఉపాధ్యాయులు

### బతుకమ్మ పాట సీడి ఆవిష్కరణ



బతుకమ్మ పాట సీడి ఆవిష్కరణను చైర్మన్ శ్రీధర్, ఎండి రవి

# బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉయ్యాలో..

### కళాశాలల్లో ఘనంగా వేడుకలు

మంచిర్యాల అర్బన్, అక్టోబర్ 13 : తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో శుక్ర వారం బతుకమ్మ సంబురాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సుమతి, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. మంచిర్యాల ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కోలాటం, బతుకమ్మ ఆటలాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ పట్టణం, ఇన్చార్జ్ ప్రేమలత, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### సీపీ రామన్ డిగ్రీ కళాశాలలో..

మంచిర్యాల అర్బన్, అక్టోబర్ 13 : పట్టణంలోని సీపీ రామన్ డిగ్రీ కళాశాలలో శుక్ర వారం ట్రిడిషనల్ డే, పుడే ఫెస్టివల్, బతుకమ్మ సంబురాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. సంస్కృతీ సంప్రదాయాలు ప్రతిబింబించేలా రకరకాల వేష ధారణలతో అలరించారు. పుడే ఫెస్టివల్ వంద రకాలకు పైగా విద్యార్థులు వివిధ వంటకాలను తయారు చేసి ప్రదర్శించారు. అనంతరం బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొని ఆట, పాట



మంచిర్యాల అర్బన్ : బతుకమ్మ ఆడుతున్న సీపీ రామన్ విద్యార్థినులు

లతో సందడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జీ నర్సయ్య, ఇన్చార్జ్ ఎస్వీ రమణ, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### లక్ష్మణ్ణిపేట గురుకులంలో..

లక్ష్మణ్ణిపేట, అక్టోబర్ 13 : పట్టణంలోని ప్రభుత్వ సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల గురుకులంలో బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ లలిత

కుమారి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ మానిక్, రమాదేవి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

### జన్నారంలో

జన్నారం, అక్టోబర్ 13 : మండల కేంద్రంలోని ఏఆర్ఎస్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ముత్యం సతీశ్ ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో అధ్యాపకులు, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు



జన్నారం : ఏఆర్ఎస్ కళాశాలలో..



మంచిర్యాల అర్బన్ : సీపీ రామన్లో పుడే ఫెస్టివల్..

### ఓటరు జాబితా పూర్తి చేయాలి



### మాట్లాడుతున్న తహసీల్దార్ రాఘవేంద్రరావు

లక్ష్మణ్ణిపేట, అక్టోబర్ 13 : ఈ నెలాఖరుకల్లా ఓటరు జాబితా పూర్తి చేయాలని కొత్త ఓటర్ పేర్లను నమోదు చేయాలని బీఎల్సీలను తహసీల్దార్ రాఘవేంద్రరావు అడిగారు. పట్టణంలోని తహసీల్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం మండలంలోని బీఎల్సీలకు పాటు వివిధ శాఖల అధికారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కొత్త ఓటరుగా నమోదుకు ఈ నెల 31న చివరి తేదీ అని తెలిపారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా కోడె అమలులో ఉన్నందున వివిధ శాఖల అధికారులు గ్రామ స్థాయి అధికారులు నిబంధనల మేరకు విధులు నిర్వహించాలన్నారు. గ్రామాల్లో పట్టణంలో ప్రభుత్వ కార్యాలయాల గోడలపై విద్యుత్ స్తంభాలు, చెట్లపై ఏమైనా పాత్రీలకు చెందిన పోస్టరు గానీ పాత్రీలకు సంబంధించిన రాతలు, ప్లాకీలు ఉన్న వెంటనే తొలగించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ చుంచు మాధవి, సూపర్వైజర్లు, బీఎల్సీలు పాల్గొన్నారు.

### నేడు విద్యుత్ సరఫరలో అంతరాయం

మంచిర్యాలటౌన్, అక్టోబర్ 13 : మంచిర్యాలలోని ఏసీసీ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో శనివారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని టౌన్ 2 ఏకం జాన్ తెలిపారు. సబ్ స్టేషన్ మొంటిసెన్స్ కారణంగా అంతరాయం ఏర్పడుతుందని, ఉదయం ఎనిమిది గంటల నుంచి 10 గంటల వరకు విద్యుత్ కోత ఉంటుందని, ఏసీసీ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న విద్యుత్ వినయోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

### కంపాస్ట్ ఎరువును తయారు చేయాలి

జన్నారం, అక్టోబర్ 13 : గ్రామాల్లోని తడి, పొడి చెత్తను వేరుచేసి కంపాస్ట్ ఎరువుగా మార్చాలని డివి జన్ పంచాయతీ అధికారి ప్రభాకర్ రావు సూచించారు. శుక్రవారం మండలంలోని హాస్టల్ తండా గ్రామ పంచాయతీలో ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. గ్రామంలో వివిధ కాలనీల్లో డ్రైనేజీలు, రోడ్లను పరిశీలించారు. రోడ్లు, మురుగు కాలువలు ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేయాలని, కాలనీల్లోని రోడ్లకు ఇరువైపులా నాటిన మొక్కలను సంరక్షించాలన్నారు. విధులను నిర్వహించే సారాంశం చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.



మాట్లాడుతున్న డీఎల్సీవో ప్రభాకర్ రావు

పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీవో రమేష్, సర్పంచ్ బనావత్ జయశ్రీ, కార్యదర్శి వరలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సాహం అవసరం



మాట్లాడుతున్న ప్రిన్సిపాల్ సుమతి

మంచిర్యాల అర్బన్, అక్టోబర్ 13 : విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్యను పొందేందుకు అధ్యాపకులతో పాటు తల్లిదండ్రుల సహకారం ఎంతో అవసరమని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డీ సుమతి అన్నారు. శుక్ర

వారం కళాశాలలో నిర్వహించిన పేరెంట్స్ అండ్ టీచర్స్ మీటింగ్లో విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులను దృశించి మాట్లాడారు. విద్యార్థులు ఇంటికి వచ్చాక ఏం చేస్తున్నారో గమనించాలని, తప్పుడు బాట పట్టకుండా చూడాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. అనంతరం డీఎస్ఎస్ హైను, ఏఎస్ఎస్ ఓబులమ్మా మాట్లాడుతూ ఆడపిల్లల భద్రత, బాధ్యత విషయంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ కే శివలీల, కో ఆర్డినేటర్ రిజ్యానా, అధ్యాపకులు, తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మంచిర్యాల అర్బన్, అక్టోబర్ 13 : తెలంగాణ రాష్ట్ర పండుగ, ప్రకృతిని ఆరాధించే గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ పండుగను పురస్కరించుకొని 'రాయే రాయే పూల వర్షమా' అనే బతుకమ్మ పాటల సీడిని అంజనీపుత్ర సంస్థ చైర్మన్ గుర్రాల శ్రీధర్, ఎండి పిల్లి రవిలు శుక్ర వారం అంజనీ పుత్ర కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాతనే బతుకమ్మ పండుగకు ప్రాధాన్యత సంతరించుకుందని, పూలను పూజించే ప్రత్యేకత కలిగిన పండుగ అని, ఇది తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళల పండుగ అన్నారు. మహిళల కోసం రూపొందించిన ఈ పాటను ప్రతి ఒక్కరు ఆదరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంజనీ పుత్ర డైరెక్టర్లు, గాయని నిరోషా యాదవ్, సంగీత దర్శకుడు మామిండ్ల అక్షయ్, మిట్టపల్లి వెంకటేశ్, హరిశ్ పటేల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బియ్యం సేకరణ



సేకరించిన బియ్యం కుండలతో ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు

మంచిర్యాల అర్బన్, అక్టోబర్ 13 : వివేకవర్ధిని డిగ్రీ కళాశాలలో మేరీ మట్టి మేరా దేశ్, అమ్మతో కలకే యాత్రలో భాగంగా జాతీయ సేవాపథకం ఆధ్వర్యంలో వలంటీర్ ఇంటింటా బియ్యం సేకరించారు. వీటిని కుండలలో నింపి కేయూకీ పంపనున్నట్లు ఎన్ఎస్ఎస్ జిల్లా కన్వీనర్ చంద్రమోహన్ గౌడ్ తెలిపారు. అనంతరం విద్యార్థినులు బతుకమ్మల వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాస్, అధ్యాపకులు షరీనా, విశ్వజ, పవిత్ర, శ్రీలేఖ, స్వప్న, నేహా, తిరుపతి, చిరంజీవి, సమీర్, సతీష్, చారి, రాజేశ్, విద్యార్థులున్నారు.

### ఆకట్టుకున్న వాగ్దేవి ప్రైవేట్ పాఠశాల



నృత్యం చేస్తున్న విద్యార్థులు

మంచిర్యాల అర్బన్, అక్టోబర్ 13 : పట్టణంలోని వాగ్దేవి డిగ్రీ కళాశాల ప్రైవేట్ పాఠశాలలోని పద్మనాయక ఫంక్షన్ హాలులో శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇటీవల ప్రకటించిన కానిస్టేబుల్ ఫలితాల్లో కళాశాలకు చెందిన 18 మంది విద్యార్థులు ఎంపిక కాగా వారిని ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ప్రముఖ ఈఎన్టీ డాక్టర్ పుజారి రమణ, కళాశాల యాజమాన్యం అభినందించారు. కేయూ ఫలితాల్లో అత్యధిక గ్రేడ్లు సాధించిన విద్యార్థులకు జ్ఞాపికలు అందజేసి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు చేసిన నృత్యాలు, కర్రసామ అందరినీ అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల కరస్పాండెంట్ పెట్టం మల్లేశ్, డైరెక్టర్లు మనయ్య, బాకం రాజు, శ్రీఖర్, ప్రిన్సిపాల్ మహేందర్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థుల సన్మానిస్తున్న డాక్టర్ రమణ, కళాశాల యాజమాన్యం